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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ahogyan a Fény felragyogott Betlehem alázatos Barlangjában, egy mély, örök Fény ragyog
minden gyermekem lényegében.

Bár a bolygó e pillanatában a felszíni ember kihívja Isten Szent Tervét, azt a Tervet, amelyet az
Örökkévaló Atya kigondolt; minden olyan körülmény ellenére, minden olyan helyzet ellenére,
amely eltéríti az emberiséget a Legfelsőbb Akarattól, mindennek ellenére, gyermekeim, minden
gyermekem lényegében van egy mélységes Fény, egy örök Fény, hasonló ahhoz, ami a szerény
betlehemi barlangban keletkezett Isten Fiának megtestesülésekor.

De ma eljövök Mennyei Édesanyátokként, hogy emlékeztessem a világot, hogy emlékeztessem
a lelkeket arra, hogy minden tévedésen és sötétségen túl az örök Fény soha sem fog kialudni;
mert innen nem csak az származik, amit Isten minden teremtménytől elvár, hanem minden
gyermekem örök és mély Fényében is meg van írva az az út és pálya, amelyet a megtestesülés
után követniük kell, mindazzal együtt, amit ebben az életben megtanultak és megtapasztaltak
ezen a bolygón.

Ezért ne felejtse el az emberiség ezt az örökkévaló és mély Fényt, amely minden gyermekem
lényegében lappang, amely egy olyan esszencia, amelyet Krisztus Lényege megvilágít és táplál
- így teljesítik ebben a világegyetemben azt a Teremtő Elvet, amellyel Fiam apostolait az Új Idő
Krisztusaivá teszi, akik megkapják a szellemi és egyetemes örökséget, hogy a Föld ezen
átmenete után az emberiségben megjelenjenek az új elvek, attribútumok és kódok.

De ne gondoljátok, gyermekeim, hogy ez nagyon messze van, mert ha Fiam Visszatérése
nagyon közel van ebben az időben, akkor ez a pillanat is nagyon közel van ahhoz, hogy az
emberiség megszabaduljon a szellemi fogságtól, a láncoktól, a kötelektől és minden
elnyomástól, amely a tudatokat az Istentől távoli ösvényre helyezi.

Azért jöttem, hogy szellemileg újjáépítsem ebben a pillanatban mindazt, amire gyermekeimnek
szüksége van, hogy ebben az időben ne csak az ébredés és a felemelkedés útját járják, hanem
Krisztus parancsolatainak megfelelően éljenek, hogy kövessék az Ő Akaratát, hallgassák az Ő
útmutatását, és végrehajtsák azt, amit gondolt ebben az utolsó időben a Föld előkészítésére, a
belső világok felkészítésére az elkövetkező időkre, arra a csodálatos dologra, ami a
világegyetemből jön, amikor végre véget ér ez a szellemi fogság a bolygón.

Gyermekeim, ma nem azért jöttem, hogy azt szemléljem, amit nem csináltatok jól, hanem hogy
Fiam kérésére azt az örök Fényt szemléljem, amelyet Isten adott nektek a tudatotok eredetétől,
a világegyetem azon szent tereiben,  ahol Isten Terve egykor elkezdődött, és még ez a Terv is,
bármennyire régi is, lappang, mert még be kell teljesednie azokban, akik át merik élni
ébredésüket.

Minél több lélek ébred fel ebben az időben, annál nagyobb lesz a Szellemi Hierarchia
beavatkozása az Armageddon eseményeinek feloldására és megnyugtatására.
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Ennek a pillanatnak a részese lenni a Hierarchiával egyedülálló, nem csak azért, mert
megélhetitek vagy megtapasztalhatjátok, hanem azért is, amit megismerhettek vagy
felfedezhettek arról, amit ebben a kozmoszban titokként őriznek.

Sokan hullott csillagként érkeztek a Földre. Annyi idő elteltével, annyi tanulás és próba után sok
ilyen csillag megtért és megváltozott ennek a szellemi és örök égboltnak az egyik részén, élő és
konkrét bizonyságot adva arról a megtérésről, amelyet Krisztus tett a szívekben, Aki a Szeretet
és az Igazság útjára vezette őket.

Ezért, gyermekeim, nem csüggedhettek el ebben a pillanatban, még akkor sem, ha
súlyosbodnak vagy felgyorsulnak az események a bolygón, nem csüggedhettek el, nem
állhattok meg, mert létezik egy Nagyobb Élet, amely nem csak rátok, hanem testvéreitekre is
vár a bolygón.

Szeretett gyermekeim, el akarom mondani nektek világos Szavakkal azt, hogy az anyagi és
konkrét életen túl van valami, ami rátok vár. És ez nemcsak szellemi vagy anyagtalan, hanem
ennek az anyagi világegyetemnek is a része.

Ezért a Hierarchia az idők során felkészít benneteket erre a pillanatra. Nem tudnátok
szembenézni egy rejtély feltárásával, ha belső világotok nincs a megfelelő rezgésben. Ezért
szükség van a megtisztulásra, mert ha a Kisgyermek, az Atya Fia a Templomban megtisztult,
hogy megélje Nagy Feladatát, akkor vajon a Megtisztulás Törvénye szükségtelen ebben a
világegyetemben?

A Megtisztulás Törvénye eltorzult, bár most megértettétek. A megtisztulás a felszabadulás
folyamata; ez az első lépés a transzcendencia iskolájában; ez a nagyszerű szellemi lehetőség a
szívek számára Isten előtt, hogy megszabaduljanak a kötelékektől, az elnyomástól és a
szenvedéstől, amelyben elmerül az emberiség.

A Megtisztulás Törvényében benne van az Isteni Lényeg Fénye, és a lelkek és a belső világok
megtalálhatják, ha szembe mernek nézni vele, és nem állnak ellen. Képzeljétek el, mi történt
volna, ha Isten Fia nem tisztult volna meg.

Lehet, hogy az Atya Terve téves?

Nem, gyermekeim, nemcsak Isten Fia tisztult meg a Templomban; Szent József Tiszta Szíve és
Szent Anyátok is megtisztult ebben az eseményben.

Tudom, hogy ma ismét egy titokról beszélek nektek, de nincs jobb módja Szavaim
megértésének, mint hogy a szívetekbe helyezzétek azokat.

Imádkozzatok, elmélkedjetek, fontolgassatok és érdeklődjetek, hogy az Isten Misztériumában
őrzött dolgok feltáruljanak, mert gyermekeim, az élet itt nem ér véget.

Munkánknak ezen a bolygón különleges célja van, hogy a megtestesült tudatok elérjék a
felemelkedés lépéseit a napi átalakulásban, a napi erőfeszítésben, abban az elhatározásban,
hogy képesek lesznek a tudatot átalakítani ama égető, mély és örök törekvés szerint, amelyet a
Mennyei Atya gondolt az eredetetek előtt.

Ezért tisztában kell lennetek azzal, hogy ez a megtestesülésetek oka. Így egy pillanatra
érezhetitek és elképzelhetitek, mit érez és lát e világ azon lelkeinek a Hierarchiája, akik távol
állnak az Igazság útjától, akik bezárták az ajtót saját Szellemi Céljuk előtt.
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De most Mennyei Édesanyátoknak megvan az utolsó esélye, Szaván és különösen Jelenlétén
keresztül, hogy átadja a szellemi ébredés Kegyelmét, hogy a lelkek ne csak kijavíthassák
útjaikat, hanem jelentkezhessenek, hogy új Krisztusok legyenek, hogy azon a helyen és abban
az időben legyenek ott, ahol és amikor a Fiamnak szüksége van rájuk.

A Mennyek Királyságában van egyetlen lakhelyetek. Minden az ebben a világban átélt pillanat,
minden olyan pillanat, amelyet megtapasztaltok, vagy minden hely, ahol csak lehettek, csupán
átmeneti, tanulási tapasztalat és az alázat leckéje.

Szeretett gyermekeim, a valódi lényetek ott van fent az Örök Atya Teremtésében, ott van fent
ebben a Sziderális Világegyetemben, ahol megmutatkozik az igazi arcotok, amit sok emberi
civilizáció már régóta ismer. Addig fogunk dolgozni, amíg minden lehetséges lélek el nem éri,
amíg a legmélyebben alvók is felébrednek ebből az egyetemes letargiából.

Emiatt elhozzuk isteni impulzusaink fényét, hogy azok ne csak Szavak legyenek, hanem örök és
kiolthatatlan rendeletek legyenek, hogy a lelkek, akik újra és újra meghallgatják azokat,
átalakuljanak, tudva, hogy a Hierarchia Szent Tanításában mindig előttetek lesz a lehetőség
arra, hogy megváltozzatok; annak a megváltozásnak a lehetősége, amely mindenképpen
elvezet benneteket az átalakuláshoz és a megváltáshoz.

Ha Fiamnak sikerült jó emberekké alakítania az apostolokat, megtéríteni őket, hogy apostolaivá
váljanak, hogy megörökítsék Munkáját a világban, mit tehetne Fiam mindegyikőtökkel?

Mindennek egyetlen oka van, az, hogy megtanuljatok bízni, hogy megtanuljatok szeretni; hogy
tudjon nektek segíteni a minden napi életben az a Szeretet, amely nem ebből a világból való,
hanem amely a szolgáló, az odaadó lelkek által a Forrásból fakad, hogy Isten Szeretetét
tükrözzétek szolgálati és jótékonysági munkáitok által az egyetlen cél érdekében: hogy
megenyhüljön az a szenvedés, amelyet látunk ebben a világban, ezen a Földön, az a
szenvedés, amely megbénítja és rabszolgaaságba ejti a szíveket.

Hangunk, Szavunk és mindenekelőtt Isteni és Vigasztaló Szeretetünk megtöri a szenvedésnek
ezt a láncát, hogy a lelkek felszabaduljanak és elnyerjék a békét, az Örök Atya szeretete
érzésének örömét; mert Ő, mint Mennyei Atyjuk, Aki a szívükben van, mindig mindenki előtt
nyitva tartja a Karját, mert Irgalmas, Jóakaratú és Csodálatos. Amikor szenvednek, amikor
elesnek, amikor eltávolodnak Tőle, ez azért van, mert nemcsak megfeledkeznek az Ő
Szeretetéről, hanem arról is megfeledkeznek, hogy Ő a tiszta Irgalom, a Könyörület
Fáradhatatlan Forrása.

Ezért ma nem csak azért jövök, hogy megünnepeljük a Világegyetem Királyának születését,
hogy megünnepeljük az összes Belső Krisztus születését, azokét, akik napról napra
megerősödnek igenükön keresztül; hanem azért is jöttem, hogy az Egyetemes Gyógyítás
Anyjaként rájuk tegyem Segítő Kezemet, hogy Fényemet és Kegyelmemet sugározzam
gyermekeimre, kérve a Mennyei Atyát, hogy gyógyuljanak be a világban élő szívekben lévő
legmélyebb és legismeretlenebb sebek, hogy minden gyermekem elérje az Istenben való lét
boldogságát.

Csatlakozzatok Hozzám, és dolgozzunk azon, hogy beteljesítsük Isten azon törekvését, hogy a
lelkek mosolyogjanak, és elérjék az Istenben való lét boldogságát, hogy részei lehessenek az Ő
Szent Királyságának.

Maradjon fenn ebben a pillanatban a Belső Krisztusok Fénye a bolygón.
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A Belső Krisztusok e Fénye, amely Krisztus Lényegéből táplálkozik, adja meg a felszabadulás és
béke Kegyelmét azoknak a lelkeknek, akiknek leginkább szükségük van rá, hogy a lelkeket a
szenvedéshez és a fájdalomhoz kötő láncok egyre jobban elszakadjanak, és hogy minden egyes
belső esszenciából kikeljen az a tökéletes Virág, amelyet Isten teremtett, minden egyes Fia
eredetén keresztül.

Szemléljétek  Isten Virágát a belső világotokban, és így érjétek el szabadságotokat.

December 31-én találkozunk, amikor az Aurora Királyságán keresztül a Szellemi Hierarchia  egy
mélyreható meditációval és a történtekről való elmélkedéssel zárja majd az idei évet, és
mindenekelőtt egy Istennek való mélységes felajánlással.

Ezt a cselekedetet a lelkek ebben az időben megtapasztalt gyümölcsei által, a szellemi
gyümölcsök és a szív szent kincsei által ajánlják fel, amelyek még mindig fenntartják az Atya
Tervét ezen a bolygón, amely az áldozat gyümölcse és a szívből jövő odaadó szeretet, amelyek,
mint oszlopok, fenntartják az  erre a bolygóra vonatkozó Tervét.

Így Aurorán keresztül, egységben és mindenütt való jelenvalóságban, az Istenanya újra átadja
anyai áldását, és gyermekeivel együtt előkészíti a következő lépéseket, amelyeket Krisztus
Észak-Amerikában és a világ más részein fog megtenni.

Imádkozzunk!

Uram,
teljesüljön be az Új Faj eljövetele.

Az emberiség fejezze ki archetípusát.
Az élő ige építse fel Templomodat.
Terjedjen ki bennünk a Titkod és

táruljon fel a világ számára a valódi létezés,
hogy összejöhessünk a Te Nevedben 

és dicsőítshessük a tökéletes Egységet.
Ámen.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Elénekelünk egy dalt Szűzanyánk kérésére. Egy olyan dalt, amely Mária igenét utánozza,
amelyben Ő hív, hogy ebben az időben éljünk. Az "Igent mondok" című dalt.

És ezen az éneken keresztül megerősítjük a mi igenünket Máriának, az Ő Szívének, mindarra,
amire Krisztusnak mindannyiunktól szüksége van; azért erősítjük meg, hogy a mi igenünkön
keresztül az Úr véghez vigye győzelmét.
 

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra.

Világítsa meg a világot az Úr születésének fénye szeretettel és békével, és különösen Ukrajnát.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


